Technická studie telematika – projekt Revitalizace autobusového nádraží Lovosice
[bookmark: _GoBack]V rámci revitalizace	 autobusového nádraží v Lovosicích bude v prostoru tohoto nádraží umístěn orientační a elektronický informační systém. Orientační systém bude tvořen dálkově ovládanými majáčky se znělkou a akustickými frázemi. Informační systém se bude skládat z informačních tabulí na jednotlivých nástupištích autobusového nádraží a samostatných informačních tabulí v prostoru autobusového nádraží.
Informační tabule umístěné na jednotlivých nástupištích budou instalovány na stožáry VO, příp. na samostatné sloupky. Instalované budou po jedné tabuli na nástupištích č. 1-5 a jedna tabule na rezervním nástupišti. Tabule budou v provedení třířádkový LED panel. Musí umožnit zobrazování spojů z daného nástupiště. Součástí tabulí bude orientační hlasový majáček pro nevidomé a slabozraké včetně kamerového dohledu na přehled nástupiště. 
Na vytipovaném místě v prostoru autobusového nádraží bude umístěna na samostatný sloup jedna souhrnná informační tabule. Bude v provedení 12-14 řádkový oboustranný dvoubarevný LED panel (pro možnost zobrazování v jedné barvě odjezdy/příjezdy BUS, ve druhé barvě odjezdy/příjezdy VLAK). Tato tabule bude určena pro zobrazení údajů o linkách, jejich směru, časech odjezdů, případných zpožděních na příslušejících nástupištích. Informace o jízdním řádu a aktualizace o skutečném pohybu vozidel získává panel z jednoho místa (systém společnosti CHAPS) přes instalovanou spojovací linku (GSM síť mobilního operátora). Tato data jsou zpracovávána vnitřním firmware, který zajišťuje jejich prezentaci na zobrazovací ploše. Při výpadku spojení se bude zobrazovat informace podle uloženého jízdního řádu a aktuálního času. Data budou seřazena do sloupců, jejichž popis bude umístěn těsně nad touto maticí.
U vstupu na autobusové nádraží ve směru od vlaků bude instalován interaktivní informační panel (kiosek). Určen bude pro vyhledávání jízdních spojů, zobrazování informací o městě (turistické atrakce, služby, restaurace, taxi, kontakty na provozovny, úřady atp.), zobrazování informací o stavu obsazenosti parkovišť atd. Jeho ovládání bude přes dotykovou obrazovku. Ve skříni kiosku bude umístěn server pro zpracování dat. Kiosek bude propojen datovým kabelem se všemi ostatními zařízeními (informační tabule, a kamery v prostoru AN) a bude napojen na městský informačním systémem. Napájení bude přivedeno ze zapínacího místa VO, přenos informací bude přivedeno z komunikačního uzlu páteřní sítě města Lovosice. Z kiosku bude rozvedeno napájení a přenos informací pro ostatní koncová zařízení tohoto systému.
Prostor autobusového nádraží bude monitorován dvěma až třemi novými dohledovými kamerami. Kamery budou instalovány na nové stožáry VO a budou integrovány do dodávaného serveru. Obraz bude ukládán na dodaný nový server, kde bude vytvořeno komunikační rozhraní pro možnost přenášení kamerových a jiných informací na pult Městské policie Lovosice. Přenos informací z autobusového nádraží na dodávaný server bude přenášeno po páteřní optické síti města Lovosice.
Dodávaný server bude umístěn v současné serverové místnosti městského úřadu Lovosice. Dodávaný SW musí být modulového provedení, kdy bude mít možnost k již realizovanému řešení modulově přidat další SW modul (budoucí rozšíření).
Dodávaný server bude dimenzován kapacitně tak, aby pokryl základní požadavky a měl dostatečnou kapacitu na budoucí telematické systémy, které se ve městě Lovosice budou realizovat. Na daný server bude implementován SW, který bude mít systémové základní jádro, ke kterému budou v základním provedení dodány následující moduly:
· Modul pro komunikaci s Informačními panely (přenos informací, aktualizace JŘ)
· Kamerový modul
· Komunikační (hlasový) modul
· Modul pro parkování (komunikace s parkovacími automaty)
· Redakční informační modul pro Informační kiosky
· Modlu pro aplikace v rámci Informačního kiosku
· Modul pro WEB
· Klientský modul (rozlišení práv přístupu)
· Modul pro správu a řízení




