 1.  Identifikační údaje :

Název stavby:  

I. ETEPA Zateplení školy Lovosice
Místo stavby:  

Lovosice, Sady pionýrů č.p. 361
Katastrální území:

Lovosice [687707]
Pozemek  p.č.:

110,113
Kraj:



Ústecký

Stupeň PD:


ke stavebnímu řízení

Dodavatel:


dle výběrového řízení investora

Druh stavby:

stavební úpravy

Investor:


Město Lovosice


Školní 407/2

41030 Lovosice
Zodp. projektant:

Ing. Miroslav Polerecký

Mrázova 26





412 01 Litoměřice

ČKAIT: 0400830





tel. : 416 730 942, 603 236 326




email : projekce@polerecky.cz

2.  Zadání problematiky regenerace

· Komplexní zateplení obvodového pláště

· Oprava střešních plášťů jednotlivých budov
· Výměna klempířských kcí.
· Oprava schodů a zábradlí u vstupů
· Dokončovací práce

3.  Popis stavu před regenerací

Budova školy má čtyři nadzemní podlaží a suterén. Konstrukční výška podlaží činí 3,60m. Půdorysně je objekt velmi členitý a maximální rozměry jsou 40,73 x 21,78m. 
Výplně otvorů tvoří zdvojená plastová okna, dveře a stěny vyměněné v nedávné době. Střecha je v zachovalém stavu, pouze část střešní roviny u revizního vstupu na střešní plášť je špatně vyspádována. Lokálně se v celé rovině střechy hlavního objektu vyskytují vzduchové boule. Projektant doporučuje hydroizolační vrstvu v těchto místech vyspravit odstraněním nerovností a položením další vrstvy povlakové krytiny.
Provede se sejmutí stávajícího zateplovacího systému a kompletní nové zateplení obvodového pláště. Oprava se týká i hlavních a bočních vstupů s vyspravením a nátěrem zábradlí, revizí a eventuálně opravou přístupových schodišť. 
4.  Popis jednotlivých prací

ZATEPLENÍ FASÁDY

Zateplení budov má kromě okamžitých úspor na vytápění řadu dalších výhod a to, ekonomických, technických a v neposlední řadě estetických.
Ekonomickými důvody je úspora nákladů na vytápění /30-60%/ z toho vyplývající nižší provozní náklady na výkon topné soustavy a z toho vyplývající její delší životnost. Odstranění nákladů na dřívější opravy fasád a zaplísnění vnitřních stěn a nakonec prodloužení životnosti fasády.

Technickými důvody je zvýšení povrchové teploty vnitřní strany obvodových stěn, což se rovná vyšší tepelné pohodě. Snížení rizika kondenzace a tím zamezení vzniku plísní. Eliminace tepelných mostů a zamezení tepelných ztrát. Zvýšení tepelné akumulace obvodové konstrukce. Nakonec je to zvýšená ochrana celé budovy.

Zateplovacím systémem se zároveň vyřeší nová barva a struktura fasády a celkový estetický dojem.
Po zahájení stavby a montáži lešení se demontuje stávající zateplovací plášť, stěna se očistí škrabkou a kartáčem a poté se celý objekt umyje od nečistot tlakovou vodou pomocí přístroje WAP. Nesoudržné vrstvy původního lepidla se odstraní. Eventuelní narušená místa se opraví. Takto upravený povrch je připraven pro lepení tepelného izolantu. Na obvodové zdivo se nalepí a následně ukotví podle kotevního plánu izolační desky z fasádního polystyrenu EPS-F v tl.140mm o objemové hmotnosti do 25kg/m³ (), u ostění oken pak tl.30mm. Nad terénem a částech fasády nad střechami jednopodlažních budov, budou stěny do výše min.300mm zatepleny izolačními soklovými deskami Perimetr 110mm/resp.140mm/. Izolovány budou i plochy nadpraží a ostění otvorů. Okenní otvory, vstupní otvory, vnější rohy na fasádě a předsazené části před líc fasády se opatří zpevňující hranou z plastových profilů s tkaninou. Na všech plochách se provede armovací vrstva ze skelné tkaniny /perlinky/ a ze stěrkového tmelu. Pod finální omítkovinu se provede jako penetrace barevný podkladní nátěr. Před prováděním finální omítky se zakryjí otvory PVC foliemi. Omítka se aplikuje na celé ploše fasády, ostění a nadpraží otvorů. V částech nad terénem pokrytých soklovými deskami Perimetr 110mm bude povrchová úprava tvořena strukturovanou omítkou na podkladním nátěru. 
Nakonec se provedou ostatní práce osazení fasádních mřížek, úchytů hromosvodného vedení, osazení venkovních parapetů.
REKONSTRUKCE STŘEŠNÍCH PLÁŠŤŮ VYSTUPUJÍCÍCH KCÍ V PŘÍZEMÍ
Střešní plášť nad jednopodlažní částí budovy a vystupujícími segmenty v přízemí je v současné době tvořen asfaltovými pásy. Po zateplení přízemí budou okapové hrany střešních rovin opatřeny balkonovým ukončovacím profilem a na celý střešní plášť bude položena nová povlaková krytina z hydroizolačních modifikovaných pásů typu S /vytažena min.300mm nad střešní rovinu/.
OPRAVA A ZATEPLENÍ STŘECHY

Podle předběžného průzkumu byly zjištěny drobné závady a poruchy v ploše střechy /vzduchové kapsy, zvlnění krytiny/, kde stávající vrstvy již nezaručují svoji funkci v plném rozsahu. 

Projektant doporučuje provedení vyspravení lokálních poruch.

Stávající střecha se uklidí od nečistot a očistí od drobných náletů. Asfaltová krytina v místě poruch bude vyřezána a vyspravena dle technologického předpisu dodavatele asfaltových modifikovaných pásů.
Dodavatelská firma bude řešit střešní plášť včetně doplňujících konstrukcí a prvků. Po výběru dodavatele střešního systému se provede odborná prohlídka se zaměřením střechy a konkrétním návrhem postupu lokálních oprav.
PRACOVNÍ POSTUP A POŽADAVKY NA PROVEDENÍ KONTAKTNÍHO  ZATEPLOVACÍHO SYSTÉMU
     V projektové dokumentaci je navrženo zateplení obálky budovy-suterénního              a nadzemního zdiva.

Všeobecné podmínky pro výběrové řízení: 

     Veškeré materiály a výrobky uvedené v této dokumentaci jsou specifikovány             s ohledem na požadované platné obecně závazné předpisy. Veškeré záměny                v rámci dodávky musí odpovídat parametrům výrobků uvedených v této dokumentaci, musí být odsouhlaseny zadavatelem stavby a projektantem. Při záměně nesmí dojít ke změně koncepce řešení. Zhotovitel doloží splnění požadavků na ETICS uvedených        v projektu a technické zprávě. Technické listy výrobků a další dokumenty prokazující splnění požadovaných parametrů musí být přílohou cenové nabídky zhotovitele. 
Právní předpisy: 

     Zateplovací systém musí být certifikovaný podle ETAG 004 s třídou reakce na oheň minimálně B-s2,d0 podle ČSN EN 13 501-1 a indexem šíření plamene is=0,00 m/min. dle ČSN 73 0863-Požárně technické vlastnosti hmot. Dle ČSN 730810 Požární bezpečnost staveb: Požadavky na požární bezpečnost ETICS jsou uvedeny v Požární zprávě, která je samostatnou součástí projektové dokumentace.

     Realizace zateplovacího systému bude provedena v souladu s normou ČSN           73 2901-Provádění vnějších tepelně izolačních kompozitních systémů (ETICS), dále v souladu s technologickým předpisem výrobce systému a technickými listy                    k jednotlivým materiálům a komponentům. Montáž bude provedena odborně zaškolenou realizační firmou, která doloží osvědčení o zaškolení od dodavatele systému.
Příprava podkladu: 

     Před zahájením prací bude provedeno posouzení podkladu a stanoven postup jeho ošetření k zajištění únosnosti a adheze dle ČSN 732901. Podklad bude očištěn tlakovou vodu a po důkladném vyschnutí napenetrován systémovou penetrací.

Upevnění izolantu-kontaktní lepení: 

     Izolant hlavní plochy a ostění oken bude k podkladu nalepen minerálním tmelem      s vysokou lepicí silou. Přídržnost k podkladu alespoň 0,08MPa. Tmel bude nanesen po obvodě desky a 3 body uprostřed desky tak, aby bylo nalepeno minimálně 40% plochy izolantu. 
     Izolant pod úrovní terénu bude kvůli ochraně proti vlhkosti nalepen dvousložkovým bitumenovým lepidlem bez obsahu rozpouštědel. Vodotěsnost lepidla-třída W2A, pevnost v tlaku-třída C2A (EN 15814:2013). 
     Pokud budou bitumenovým lepidlem lepeny i desky nad úrovní terénu, lepí běžným způsobem na rámeček a body. Pro lepení desek pod úrovní terénu se rámeček nepoužije a na desku se nanese jenom vyšší počet jednotlivých bodů (alespoň 6 na jednu desku). Desky se dobře přisadí na stěnu a přitlačí tak, aby lepidlo dobře přilnulo   a desky byly usazeny v rovině. Přebytek lepidla, který se vytlačí po stranách desky je třeba odstranit, aby lepidlo nezůstalo ve spárách mezi deskami. Připevnění hmoždinkami je možné ve výši nejméně 20 cm nad úrovní terénu. 
Izolant: 

     Zateplení hlavní plochy a ostění oken bude provedeno tepelně izolačními deskami    z expandované polystyrénové tvrzené pěny dvoubarevné šedé a bílé. Deklarovaný součinitel tepelné vodivosti desek d=0,033W/mK, pevnost v příčném tahu z>=150 kPa, koeficient difúzního odporu pro vodní páry µ=20-50.

     Tloušťka desek v ploše bude 140mm, na ostění oken 30mm (v případě dostatečné šířky rámu u již vyměněných oken, může být tloušťka izolantu ostění menší). 
     Zateplení pod úrovní terénu bude provedeno izolačními deskami perimetr, které jsou určeny k přímému styku se zeminou. Deklarovaný součinitel tepelné vodivosti desek d=0,034W/mK.     

     Tloušťka desek bude 110mm.
Vyplňování spár:

     Pokud vzniknou mezi deskami izolantu spáry do šířky 10mm, musí být vyplněny výhradně systémovou nízkoexpanzní polyuretanovou pěnou. Pěnu lze použít k vyplňování spár mezi izolačními deskami z polystyrenu i z minerální vaty. Pěna musí mít atest použitelnosti k vyplňování spár mezi izolačními deskami z minerální vaty bez vlivu na reakci na oheň celého systému. Objemová hmotnost pěny 20–25 kg/m3. Spáry širší než 10mm budou vyplněny přířezy příslušného izolantu.
Hmoždinky: 

     V systému budou použity pouze hmoždinky s Evropským technickým schválením dle ETAG 014. Pro zamezení vlivu tepelných mostů budou použity šroubovací hmoždinky se zátkou z izolantu pro zapuštěnou montáž.

     Před montáží izolantu bude provedena referenční zkouška únosnosti hmoždinek        v podkladu. Kotvení bude prováděno podle kotevního plánu v počtu 6ks/m2 v ploše      a 8ks/m2 na nárožích. Přesný počet a typ hmoždinek bude stanoven na základě výtažné zkoušky.

Tmel základní vrstvy: 

     Pro vytvoření základní vrstvy od výšky 1,5m nad terénem bude použit minerální tmel s volnými uhlíkovými vlákny jako rozptýlenou výztuží. Materiál musí mít vysokou propustnost pro vodní páry, být odolný proti povětrnostním vlivům a vodoodpudivý. Prodyšnost pro vodní páry μ<=60, přídržnost >=0,08 MPa, třída reakce na oheň A1   (EN 1350-1). Mechanická odolnost vnějšího souvrství v rázové zkoušce alespoň 20J. Odolnost systému proti krupobití ve třídě HW 4.  

     Základní vrstva do výšky 1,5m nad terénem bude provedena dvousložkovým tmelem na organické bázi s uhlíkovými vlákny. Tmel musí odolný odstřikující vodě a být použitelný i k provedení nenasákavé výztužové vrstvy pod úrovní terénu (od zeminy musí být oddělen nopovou folií).

     Prodyšnost pro vodní páry μ<=150, přídržnost >=0,08 MPa, nasákavost ≤ 0,5 kg/m2. Mechanická odolnost vnějšího souvrství v rázové zkoušce alespoň 60J. Odolnost systému proti krupobití ve třídě HW 5.     
Armovací síťovina: 

     Do zateplovacího systému bude použita armovací síťovina ze skelných vláken s úpravou proti posunutí, odolná proti alkáliím. Rozměry ok maximálně 4x4mm. Hmotnost ve vztahu k ploše: 165 g/m2 ± 5 % podle normy DIN 53854. Výchozí pevnost v tahu (po osnově a po útku) 1750 N/5 cm.
Základní nátěr pod omítku: 

     Pigmentovaný systémový nátěr na bázi akrylátového kopolymeru, silikonové pryskyřice a křemičitanů (ASS). Základní nátěr bude probarvený dle odstínu finální omítky.

Finální povrchová úprava: 

     Finální povrchová úprava bude provedena silikonovou tenkovrstvou probarvenou  omítkou zrnitosti 1,5mm. Omítka musí obsahovat uhlíková vlákna, která zvyšují její mechanickou odolnost a zabraňují vzniku mikrotrhlin. Musí mít vysokou difuzní schopnost, být vodoodpudivá (výrazný perličkový efekt) a  stálobarevná. Aktivní samočisticí efekt a zvýšená dlouhodobá ochrana proti primárnímu napadení mikroorganismy (řasami a houbami) bude zajištěna pomocí fotokatalýzy. Prodyšnost pro vodní páry V1-vysoká, nasákavost W3-nízká 0,02 kg/(m2 * h0,5) (ČSN EN 1062-3), přilnavost >= 0,3 MPa.
     Barevné odstíny omítky navržené projektantem mají stupeň odrazivosti světla vyšší než 26 a jsou vhodné pro použití na standardní systém ETICS. Pokud bude investorem požadován barevný odstín omítky se stupněm odrazivosti světla menším než 26, musí být výrobcem ETICS navržena úprava skladby systému tak, aby mohly být barevné odstíny se stupněm odrazivosti světla menším než 26  použity.

Založení systému: 

     Založení systému bude provedeno zakládací systémovou soklovou lištou. Ukončení systému na přední hraně soklové lišty bude provedeno podle systémového detailu tak, aby zde nevznikaly trhliny v místě napojení základní vrstvy se soklovou lištou. Pro správné založení soklové lišty budou použity spojky a podložky soklových lišt.

     Pokud bude použit izolant soklu o stejné tloušťce jako izolant hlavní plochy, zakládací lišta použita nebude.
Parapety: 

    Napojení zateplovacího systému na parapety bude provedeno pomocí těsnících pásek, které se aplikují pod parapet a mezi parapet a ostění a zabraňují pronikání vlhkosti a vody do zateplovacího systému. 

Ostění oken a dveří: 

     Napojení zateplovacího systému na rámy okenních a dveřních otvorů bude provedeno pomocí plastových systémových lišt s integrovanou síťovinou. Lišta musí umožňovat pohyb ve dvou směrech. Nadpraží oken, dveří a balkónů bude provedeno pomocí systémové plastové lišty s okapovou hranou, aby nemohlo dojít k zatékání dešťové vody do nadpraží.
Napojení na klempířské prvky: 

     Všechny přechody klempířských prvků na omítku budou utěsněny těsnicí páskou. Pro všechny detaily bude stanoveno systémové řešení před započetím prací.

Dilatačních spáry: 

     Všude tam, kde jsou dilatační spáry v nosné konstrukci (stavební spáry) budou provedeny dilatace i v zateplovacím systému pomocí systémových dilatačních profilů. Vzhledem k architektonickému ztvárnění fasády budou použity systémové dilatační profily se zakrytou spárou.

Upevnění břemen: 

     Všechna lehká břemena, např. vývěsní štítky, budou na fasádu připevněny pomocí systémových prvků, které musí utěsnit povrch fasády a zabránit pronikání srážkové vody a vlhkosti do ETICS. Odolnost prvku proti vytažení musí být 0,5 kN. Odolnost prvku proti vytažení z EPS musí být 1,5 kN.
SKLADBA KONSTRUKCÍ

          S1 -Zateplení pod úrovní terénu

-penetrace podkladu

-dvousložkové bitumenové lepidlo bez obsahu rozpouštědel (vodotěsnost-třída W2A, pevnost v tlaku-třída C2A)
-izolační deska perimetr tl. 110mm (140mm), d =0,034 W/mK
-výztužová tkanina, 165 g/m2, velikost ok max.4x4mm

-dvousložkový tmel základní vrstvy s uhlíkovým vláknem, odolný odstřikující vodě, prodyšnost pro vodní páry μ<=150, přídržnost >=0,08 MPa, nasákavost     ≤ 0,5 kg/m2, odolnost na průraz 60J, odolnost proti krupobití ve třídě HW5

          S2 A -Zateplení plochy s polystyrenem do výšky 1,5m nad terénem

-penetrace podkladu

-minerální tmel, přídržnost k podkladu alespoň 0,08MPa
-izolační deska EPS 70F dvoubarevný šedý a bílý  tl. 140mm d =0,033 W/mK
-šroubovací hmoždinka zapuštěná, zakrytá zátkou

           -výztužová tkanina, 165 g/m2, velikost ok max.4x4mm

-dvousložkový tmel základní vrstvy s uhlíkovým vláknem, odolný odstřikující vodě, prodyšnost pro vodní páry μ<=150, přídržnost >=0,08 MPa, nasákavost     ≤ 0,5 kg/m2, odolnost na průraz 60J, odolnost proti krupobití ve třídě HW5

-základní nátěr pod probarvené omítky na bázi akrylátového kopolymeru, silikonové pryskyřice a křemičitanů (ASS)
           -silikonová tenkovrstvá probarvená omítka zrnitosti 1,5mm s obsahem  
           uhlíkových vláken, prodyšnost pro vodní páry V1-vysoká, nasákavost W3nízká  

           0,02 kg/(m2 * h0,5)
          S2 B -Zateplení plochy s polystyrenem od výšky 1,5m nad terénem

-penetrace podkladu

-minerální tmel, přídržnost k podkladu alespoň 0,08MPa
-izolační deska EPS 70F dvoubarevný šedý a bílý  tl. 140mm  d =0,033 W/mK
-šroubovací hmoždinka zapuštěná, zakrytá zátkou

           -výztužová tkanina, 165 g/m2, velikost ok max.4x4mm

-minerální tmel základní vrstvy s uhlíkovým vláknem, prodyšnost pro vodní páry μ<=60, přídržnost >=0,08 MPa, třída reakce na oheň A1, odolnost na průraz 20J odolnost proti krupobití ve třídě HW4

-základní nátěr pod probarvené omítky na bázi akrylátového kopolymeru, silikonové pryskyřice a křemičitanů (ASS)
           -silikonová tenkovrstvá probarvená omítka zrnitosti 1,5mm s obsahem  

           uhlíkových vláken, prodyšnost pro vodní páry V1-vysoká, nasákavost W3nízká  

           0,02 kg/(m2 * h0,5)
          S3 -Zateplení ostění oken s polystyrenem

-penetrace podkladu

-minerální tmel, přídržnost k podkladu alespoň 0,08MPa
-izolační deska z EPS 100F dvoubarevný šedý a bílý  tl.30mm, d =0,033 W/mK

           -výztužová tkanina, 165 g/m2, velikost ok max.4x4mm

-minerální tmel základní vrstvy s uhlíkovým vláknem, prodyšnost pro vodní páry μ<=60, přídržnost >=0,08 MPa, třída reakce na oheň A1, odolnost na průraz 20J, odolnost proti krupobití ve třídě HW5

-základní nátěr pod probarvené omítky na bázi akrylátového kopolymeru, silikonové pryskyřice a křemičitanů (ASS)
           -silikonová tenkovrstvá probarvená omítka zrnitosti 1,5mm s obsahem  

           uhlíkových vláken, prodyšnost pro vodní páry V1-vysoká, nasákavost W3nízká  

           0,02 kg/(m2 * h0,5)
Požadované parametry stěrky:
     Chemická odolnost: vodě, neutrálním solím, ředěným louhům, smáčedlům, čisticím prostředkům a rozmrazovacím prostředkům. Podmíněně odolná minerálním olejům        a benzinu.
     Mechanická odolnost: dobrá průtažnost a elasticita i při nízkých teplotách. Stěrku  je nutné chránit proti přímému mechanickému namáhání.
Prodyšnost pro vodní páry Sd ≤ 5

Prodyšnost pro CO2 ≥ 50 m

Kapilární nasákavost ≤ 0,1 kg*m2*hod0,5

Reakce na oheň C – s2,d0

Překrývání trhlin při -15°C: ≥ 0,5 mm = třida A3

Velikost zrna max. 0,5 mm

Přidržnost k podkladu 0,83 MPa

Nároky na provádění

Provádění bude dle příslušných ČSN. Protokoly o výsledcích zkoušek budou předány zhotoviteli technickému dozoru stavebníka.

Při stavbě musí být dodrženy zásady o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci a při provádění prací pod úrovní terénu dodržovat vyhl. ČÚBP a ČBÚ č. 324/90, č. 55/96 a ČBÚ č. 26/89 sb.

Při práci a provádění stavby je nutné dodržet zásady bezpečnosti práce dle vyhl. ČÚBP č. 48/1982 Sb., kterou se stanoví základní požadavky k zajištění bezpečnosti práce a technických zařízeních ve znění vyhl. č. 207/1991 Sb. o bezpečnosti práce a technických zařízeních při stavebních pracích.

Při provádění stavby budou dodržena ustanovení vyhlášky č. 137/1998 Sb., o obecných technických požadavcích na výstavbu a příslušné závazné technické normy a předpisy.

V průběhu stavby budou zajišťována opatření na úseku požární ochrany, vyplývající z povinnosti právnických a fyzických osob stanovených zákonem č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů.

Při provádění stavby je nutno dbát na ochranu proti hluku dle vyhl. č. 502/2000 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací (včetně příloh), ve znění pozdějších předpisů. Stavební práce budou prováděny v běžné denní době od 7 – 18 hod. (§12 odst. 5) a dodavatel bude maximálně dbát, aby práce byly prováděny s co nejnižší hlučností.

Z hlediska odpadů vzniklých při stavbě musí být plněny povinnosti plynoucí z ustanovení § 10-16 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Zejména upozorňujeme na plnění povinností vyplývajících z ustanovení § 12 odst. 3 a 4 zákona o odpadech.

Dále je nutno respektovat požadavky správců jednotlivých dotčených sítí a jejich dozoru.

DOKONČOVACÍ PRÁCE

Současně s prováděním zateplení se provede revize a oprava hromosvodu a jeho pře-kotvení. 

Při dokončovacích prací se provede revize vnějšího předloženého schodiště. Jednotlivé desky stupňů se doplní pomocí speciálních lepidel a tmelů. Poté se povrch očistí a dohladí. Revizi schodiště se provede ve spolupráci s odbornou kamenickou firmou nebo pod jejím dohledem. Budou nově natřeny ocelové kce zábradlí syntetickým nátěrem.
ÚPRAVY POVRCHŮ

Veškeré vnější omítky budou z tenkovrstvé probarvené pastovité omítky na systémové penetraci. Omítka soklu je materiálově uvažována z kamínkové omítky z drceného přírodního mramoru na podkladním nátěru.
5. ZÁVĚR

Při stavbě musí být dodrženy všechny dotčené normy, předpisy a vyhlášky, týkající se bezpečnosti práce a ochrany zdraví i ochrany životního prostředí. Zejména pak Vyhláška č. 601/2006 Sb.. V budoucím provozu objektu je povinen uživatel zajistit dodržování všech provozních předpisů ve smyslu dotčených zákonů a norem.

Vlastní realizace stavebního díla musí být zhotovena v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb. o územním plánu a stavebním řádu v platném znění tak, aby stavba byla při respektování hospodárnosti vhodné pro zamýšlené využití a aby současně splnila základní požadavky, kterými jsou:

· mechanická odolnost a stabilita

· požární bezpečnost

· ochrana zdraví, zdravých životních podmínek a životního prostředí

· ochrana proti hluku

· bezpečnost při užívání

· úspora energie a ochrana tepla

· Návazně stavba musí být v souladu:

· s vyhláškou č.268/2009 Sb. ministerstva pro místní rozvoj o obecně platných technických požadavcích na výstavbu v platném znění 

· s vyhláškou č.369/2001 Sb. ministerstva pro místní rozvoj o obecných technických požadavcích zabezpečující užívání staveb osobami s omezenou schopností pohybu a orientace v platném znění

· s vyhláškou č.291/2001 Sb. ministerstva průmyslu a obchodu, kterou se stanoví podrobnosti účinnosti užití energie při spotřebě tepla v budovách v platném znění

· s vyhláškou č.307/2002 Sb. státního úřadu pro jadernou bezpečnost o radiační  ochraně v platném znění

· se zákonem č. 22/1997 Sb. o technických požadavcích na výrobky v platném znění

· s nařízením vlády č.163/2002 Sb. kterým se stanoví technické požadavky na vybrané stavební výrobky v platném znění

Jednotlivé profesní části projektové dokumentace je nutno koordinovat při výstavbě se stavební částí. V případě jakýchkoliv nejasností nebo nesrovnalostí je zhotovitel povinen konzultovat problémové body s generálním projektantem.

Všechny použité konstrukce a materiály musí vyhovovat hygienickým požadavkům na emise škodlivin a cizorodých látek (formaldehyd, radon apod.).

Jednotliví zhotovitelé konstrukcí i instalací jsou povinni se seznámit s celou dokumentací v rámci přípravy před výrobou svých konstrukcí a upozornit, jakožto odborná firma, nejen na nesrovnalosti či nedostatky v dokumentaci svých částí, ale i navazujících a souvisejících částí.

Jednotliví zhotovitelé konstrukcí či instalací jsou povinni postupovat dle platných a aktuálních zákonů, vyhlášek, nařízení vlády, norem a předpisů.  Pokud by dokumentace s nimi byly v rozporu jsou povinni neprodleně před i během procesu přípravy, výroby a výstavby na vzniklou skutečnost generálního projektanta upozornit. Dodavatel zkontroluje předkládané výměry a specifikace, na případné nesrovnalosti upozorní projektanta před uzavřením kontraktu s dodavatelem. 

Dodavatel je povinen před zahájením výroby provést kontrolu rozměrů na stavbě. Před dokončením stavby musí dodavatel konkrétní části stavby provést vyčištění všech  konstrukcí a prvků dotčených prováděním jeho části. Napojení na veškeré sousední stavební části musí odpovídat stavebně-fyzikálním požadavkům projektu a předpisům ČSN. Průkaz o tom, že použité materiály vyhovují předpisům a že jsou použitelné, musí dodavatel na vyzvání předložit.
V Litoměřicích 10.10.2016
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